








 

 عناصر الإجابة 

 العلامة

 مجموع مجزأة

 

 

 يمثل الشكل مدرجا مستقيما ذو قلبتين متعامدين 

 

  المرقمة:تسمية العناصر 

 النائمة -4القائمة     -3الحصيرة     - 2)عرض القلبة (     طول الدرجة-1

 القلبة -7      الوصول(   الراحة،فاصل )-6جدار      -5            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.00 

0.5*3        

 

 

 

0.25*7 

 

 

 

1.00 

 

 

0.25          

0.50   

 

1.00 

 

 

1.00    

1.5     

 

 

 

1.75    

 

 

 

1.00    

 

 

0.75    

 

 

1.00     

نقاط07التمرين الثالث :  




